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全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2020年 6月 20日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２０年６月２０日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室③（諫早市宇都町９－２） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、荒木、松永 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

１）伝統構法建築物耐震診断および耐震改修補助金に関して 

２）島原市文化財登録予定物件に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 緊急事態宣言解除後の行動指針に関して 

５月２５日に緊急事態宣言解除が発表されましたが、当団体として 

の今回の新型コロナウィルスの発生を受け、安心・安全な環境を守 

るため下記を徹底します。（別紙参照） 

    本報７—２ 講習試験の開催に関して 

新型コロナウィルスの発生を受け、緊急事態宣言が発表された地 

域ではオフラインでの講習試験の開催は、延期処置をとっていた 

だくようにしてまいりました。（別紙参照） 

       本報７—３ 全国一斉例会の開催に関して 

        この度、第１０回全国会員大会ならびに地区会員大会の開催が延 

期となったことを受け、全支部を接続した全国一斉例会を開催す 

る運びとなりました。下記にて実施しますので、７月度例会は必 

ず下記日程での調整をお願い致します。（別紙参照） 

  本報７—４ オンライン資格に関して 

      現在一部の資格に関しては、オンライン講習を導入し開催させてい 

ただいております。基本はオフラインでの講習試験ですがメインで 

すが、オンライン講習試験等もございますので共有させていただき 
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ます。（別紙参照） 

本報７—５ 第９回古民家フォト甲子園に関して 

        新型コロナウィルスの発生を受け、昨年に引き続き連携し受賞作品 

の展示を行う予定でありましたエコＴシャツアート展 in 湘南藤沢 

の開催が延期となりました。あわせて応募作品の受付期間を変更さ 

せていただくこととし、引き続き多くの作品を募集したいと思いま 

すのでご協力をよろしくお願いいたします。（別紙参照） 

    本報７—６ 第７回再築大賞に関して 

        本来、第１０回全国会員大会内での発表を予定しておりましたが、 

新型コロナウィルスの発生に伴い、各審査等のスケジュールも遅延 

しております。現在の予定では６月上旬の発表となります。 

（別紙参照） 

    本報７—７ 住教育オンラインサロンの開催に関して 

        この度、住教育オンラインサロンを開設しました。このオンライン 

サロンは「住まいのコトを学びたい方」を対象としたグループで参 

加費用は無料です。ただし、建築に関わる方の参加はできませんの 

でご了承ください。（別紙参照） 

    本報７—８ Youtubu を活かした企業プランディングに関して 

        新たな取り組みとして地域の工務店プランディングをおこなうこ 

とを目的に古民家専門ポータルサイト「クロニカ」を活用いただく 

中で、動画で企業プランディングを実施する取り組みをスタートし 

ます。（別紙参照） 

    本報７—９ 出席報告の徹底に関して 

        毎月例会の開催報告ならびに会員の出席報告について所定のシー 

トにて提出の義務付けとさせていただきます。提出なき場合は、例 

会開催がないと見なされますのでご注意をお願い致します。 

（別紙参照） 

本報７—１０ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—１１ メルマガサービスに関して 

     当協会顧問がお送りするメールマガジンへの登録要請を多くいた 

だく為、下記によりご登録を可能としました。無料にてご購読いた 

だけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

    本報７—１２ その他 

        例会開催にあたっての注意事項 

        ・来年度（令和３年度）より会員数１０名以下の支部は近隣支部と 

の統合となります。 

        ・本年から「例会は会員のみの参加」となりオブザーバーは参加頂 

けないことになりました。ご了承くださいませ。 

                 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 伝統構法建築物耐震診断および耐震改修補助金に関して 
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        先日、三好会員の同行で長崎県住宅課の担当者と第１回目の協議

をさせて頂きました。先ずは、我々団体の活動とそれに伴う古民

家鑑定・床下インスペクション・伝統耐震診断に必要性と、残す

ために補助支援に関しての協議をしてきました。今後も協議継続

をしていくこととなりました。 

    支報８−２ 第１０回全国会員大会に関して 

        新型コロナウィルスの発生で緊急事態宣言を受け、第１０回全国 

会員大会は延期となり、全国一斉例会が７月８日に開催されます 

ので日程調整をしていただき、全員参加をお願いします。 

               

９， 審議事項                     支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 今年度活動予定に関して 

        今年度の活動予定であるイベント・古民家鑑定実技講習等の日程 

の検討。 

１）古民家鑑定実技講習 

７月中に鑑定実施可能古民家を探す。 

２）古民家フォト甲子園パネル展 

  尾上会員貸店舗にて実施の計画をする。 

 

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ 会員増強に関して 

     １０月入会月までに５名の増員を目指したいと思いますので皆様 

のご協力をお願いします。 

    確認１０—２ 今年度会員証授与式 

 

１１、学習プログラム                      福田 敏幸 

   空き家対策について 

 

 

 

 

 

１２、閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和２年７月８日（水） １８：００〜１９：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・全国一斉 WEB 例会 

・本部報告事項、他 

・その他 


